

UNIVERSIDADE ABERTA

Declaração de Retificação n.º 1016/2024/2

Sumário: Retificação do Edital n.º 1599/2024, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 208, de 25 de outubro de 2024.

Por ter sido publicado com inexatidão o Edital n.º 1599/2024 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 208, de 25 de outubro de 2024, procede-se à devida retificação:

No capítulo IX, «Composição do júri do concurso», onde se lê:

«Doutora Gabriela Ferreira Gândara da Silva e Borges Terenas, Professora Associada com Agregação da Faculdade de Ciências Sociais e Humanas da Universidade Nova de Lisboa»

deve ler-se:

«Doutora Gabriela Ferreira Gândara da Silva e Borges Terenas, professora catedrática da Faculdade de Ciências Sociais e Humanas da Universidade Nova de Lisboa.»

11 de novembro de 2024. — A Reitora, Carla Maria Bispo Padrel de Oliveira.

318341992